
 
1. Vypočítajte. 900 – 300 : 3 + 100 ∙ 15,72 = 
 

 
2. Napíš číslo, ktoré je 5-krát menšie ako rozdiel čísel 876 a 26. 
 
 
3. V čísle 754125983 vyškrtni niekoľko číslic tak, aby ostalo čo najmenšie štvorciferné číslo.  
 
 
4. Karol si šetril na tablet. Keď mal ušetrených 258 € zistil, že cenu tabletu znížili o 18 %, takže 
si ho môže hneď kúpiť a ešte mu z ušetrených peňazí zostane 13 €. Koľko eur stál tablet pred 
zlacnením? 
 
5. Mamička kúpila v utorok 5kg jabĺk, za ktoré zaplatila 5 eur 50 centov, pridala k nim 1 kg 
hrozna a spolu platila 7 eur a 90 centov. Pretože ovocie doma hneď zjedli, na druhý deň 
dokúpila ešte 2 kg jabĺk a 2 kg hrozna. Koľko korún platila v stredu, ak sa cena ovocia 
nezmenila? 
 
 
6. V roku 2015 v II. polroku navštívilo zoologickú záhradu 181 003 ľudí, čo bolo o 20 145 ľudí 
viac ako v I. polroku. Na ploche 400 000 štvorcových metrov chovajú štyri skupiny živočíchov: 
plazy, vtáky, cicavce a ryby. Stĺpcový diagram znázorňuje počty jedincov, ktoré chovali v ZOO 
na konci uvedených rokov podľa skupín živočíchov. 

 
Koľko ľudí navštívilo túto zoologickú záhradu v roku 2015? 
 
Koľko hektárov zaberá v tejto zoologickej záhrade  
plocha, na ktorej sú chované živočíchy? 
 
Aká skupina živočíchov bola 2. najpočetnejšia v roku 2015? 
 
Aká skupina živočíchov bola najpočetnejšia v roku 2010? 
Koľko jedincov spolu chovali v tejto zoologickej záhrade  na konci roku 2015?  
 



 
 


